

致敬新时代劳动者

又是火红的五月,又是劳动者的盛会。
今年“五一”劳动节前期,首届大国工匠创新交流大会开幕,习近平总书记发去贺信,强调工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。
他们,用双肩扛起责任,用汗水敬业守责。奋斗的五月,本报特以“视窗”形式展现我省奋战在各行各业的平凡劳动者坚守岗位、书写生命不凡的动人场景,歌唱奋斗美丽、劳动伟大!



中国东航劳动模范、东航甘肃分公司飞行一部高级经理杨杰(右一)搏击长空17载,发动机转起,机上近170人的生命安全就要全部担在肩上,这份使命感和责任感,敦促着他不断进步。



全国五一劳动奖章获得者、长庆油田第四采油厂创新工作室领军人魏诚,用朴实无华的奋斗青春,诠释了一名石油工人为油奉献的使命担当,随着人才强企战略的实施,必将涌现出更多的石油工匠,在助推油田高质量发展的道路上勇毅前行。



甘肃省酒泉公路事业发展中心敦煌公路段一线职工正在认真驾驶开槽机对路面裂缝进行开槽作业。



兰州石化乙烯厂高压聚乙烯装置高级技师李勇,扎根一线,精心操作,潜心钻研,与同事们携手开展技术攻关,为装置的安全平稳长周期运行作出了积极贡献。他带头攻关的2项QC成果获得国家质量协会一等奖,12项QC优秀成果获得甘肃省质量协会一等奖。



2020年甘肃省劳动模范、兰州顺丰速运有限公司收派员安建峰,多年来经他手收派的快件已远超十余万件,却没有一件遗失、没有一次客户投诉、没出一次安全事故。他于平凡生活中穿梭于大街小巷,用辛勤与微笑默默地为这个城市的繁华贡献着自己的光和热。



“五一”小长假期间,兰州轨道交通1号线各保洁班组严格按照保洁标准,持续做好车站站厅、站台、站外小广场等区域的清洁工作,不定时对容易产生污渍的重点区域进行清洁清理,为市民出行创造干净整洁的乘车环境。



连日来,随着兰州市新冠肺炎疫情形势好转,中铁二十局市政公司旗下兰州兰发星华建材公司各生产区呈现一派繁忙景象,公司全员正在全力按照二季度“防疫情、强管理、保安全,完成产值3000万”专项劳动竞赛活动统一部署,推进各项工作。图为该公司拌和站操作工人正在进行混凝土生产。



“五一”期间,兰州城关环卫工作中心设施维修队全体职工继续坚守环卫一线,为保障环卫设施设备正常运转,营造干净整洁的市容环境贡献力量。该队全面检查维修城区果皮箱3300余个,完成箱门、门锁维修27个,粘贴垃圾分类标识17套,粘贴底板16块……圆满完成环卫设施设备保障工作。



甘肃省技术能手、中国中车技能专家、中车兰州公司高级技师张向东正在测量机车车轮尺寸。



今年“五一”小长假,兰州铁路局嘉峪关机务段嘉峪关运用车间管辖区段由于车流、车流长期居高不下,2020年甘肃省五一劳动奖章获得者、车队长张永忠主动请缨,放弃陪伴家人的时间选择与同伴“并肩作战”。



甘肃省先进工作者、兰州市肺科医院感染科主任周莹莹以“医者仁术”为信条指引她的从医生涯,兢兢业业为患者服务。十多年来,她凭借精湛的医术、高尚的情操,救死扶伤,解除患者疾苦,以一名医务工作者的实际行动践行着自己的信念,在平凡的岗位上谱写着一曲当代共产党员的奉献之歌。

(张小芳 陈晨 曲强强 何艳林 姜静 汪晖 方丹)